

涉案事项大多与丁书苗有关

国务院扶贫办高官范增玉敛财6000万昨受审

因涉嫌贪污、受贿、诈骗三项罪名,涉案金额约6000万元,国务院扶贫办外资项目管理中心原主任范增玉1月9日上午在北京市第一中级人民法院出庭受审,而范增玉涉案事项大多与此前已受审山西女商人丁羽心(曾用名丁书苗)有关。



范增玉 资料图片

据了解,因涉嫌贪污罪、受贿罪,经北京市人民检察院第一分院批准,范增玉于2012年9月27日被北京市公安局刑事拘留。经北京市人民检察院决定,于2012年10月11日被北京市公安局逮捕。北京市公安局于2012年12月18日对其涉嫌诈骗罪立案侦查。因部分事实不清、证据不足,此案于2013年6月28日被退回补充侦查。鉴于案件重大、案情复杂,其间检方曾延长审

查期限两次。

2013年9月24日,原博睿投资管理集团有限公司法定代表人丁羽心涉嫌行贿、非法经营一案在北京市第二中级人民法院开庭审理。庭审中,丁羽心称,自己曾先后38次给予范增玉财物共计折合人民币4000余万元。但检方针对范增玉的起诉书显示,除了涉嫌受贿,范增玉还被指控犯贪污、诈骗两项罪名,并且均与丁羽心有关。

青岛“11·22”特大事故认定为责任事故 原油泄漏后8小时未封路是应急处置不力

国家安监总局新闻发言人黄毅1月9日说,青岛中石化“11·22”特大事故认定为责任事故,事故共造成62人遇难,136人受伤,直接经济损失7.5亿元。

黄毅当日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,事故调查报告已经提交,国务院正式批复之后将向社会发布。这起事故被认定为责任事故,事故主要原因是输油管道与排水暗渠交汇处管道腐蚀变薄破裂,原油泄漏,流入排水暗渠,所挥发的油气与暗渠当中的空气混合形成易燃易爆气体,在相对封闭的空间内集聚。现场处置人员使用不防爆的液压破碎锤,在暗渠盖板上进行钻孔粉碎,产生撞击火花,引爆了暗渠的油气。由于原油泄漏之后到爆炸八个多小时时间,泄漏的原油已经形成的混合气体受排水倒灌的影响,在排水暗渠当中急剧蔓延、扩散,从而导致在大范围内连续发生爆炸。

黄毅说,事故暴露的突出问题有四个方面:一是对隐患排查治理不认真、不负责,尤其是对输油管道

与排水暗渠交汇处存在的重大隐患没有进行彻底排查和整改。企业有责任,政府监管部门也有责任。

二是应急处置不力。原油泄漏到爆炸八个多小时,其间从企业到政府的有关部门对事故风险研判失误,没有及时采取封路警戒的措施,也没有及时通知疏散周边的群众。

三是违规违章作业。现场处置人员没有对暗渠内的油气进行检测就冒险作业,而且采用非防爆的工具进行施工,从而导致油气爆炸。

四是规划设计不合理,事故发生地规划建设非常混乱,油气管道与周边建筑物距离太近,特别是输油管道与暗渠交叉工程设计不合理,存在重大隐患。设计部门、市政部门对此负有不可推卸的责任。

他表示,吸取“11·22”特大事故的教训,国务院安委会部署在全国

贪污 将丁书苗捐赠款260万据为己有

范增玉被指控的第一项罪名是贪污罪。北京市人民检察院第一分院指控称,2009年底,范增玉利用担任国务院扶贫开发领导小组

办公室外资产项目管理中心主任和负责处理扶贫办培训中心业务欠款的职务便利,将丁羽心向扶贫办捐赠的人民币260万元据为己有。

受贿 38次向丁书苗索、收4000余万

范增玉被指控受贿的事项有两项。其中一项是受人请托安排其子女在国务院扶贫办外资中心工作,收受他人人民币10万元,而这只是范增玉受贿金额中的很小一部分,更多的则是来自丁羽心。

检方指控称,范增玉于2009年至2010年间,利用担任扶贫办外资中心主任的职务便利,接受丁羽心希望参与扶贫项目、树立正面形象的请托,为其安排在有关表彰会上发言、在有关刊物上刊登慈善事迹等。范增玉先后38次索要或者收受丁羽心的财物共计折合人民币4000余万元。

2013年9月的庭审中,丁羽心回忆,自己是2008年6月左右认识

范增玉的。“认识以后就捐了一笔款。2009年到2010年间还陆续捐款。”丁羽心称,她交给范增玉的都是“扶贫款”,都是范增玉主动向她要的。

丁羽心庭审中其他证据材料显示,范增玉对此给出了另一种说法:“我认识丁羽心不久,丁就给我送钱,急于扩大自己和企业的名度,后来我听到风言风语,但我已经帮她安排过一些活动。丁被限制出境以后,她给我打电话让我问问。我逐渐认识到丁是被有关部门调查,丁急于扩大知名度,想借此认识领导人。丁被监控后更加希望通过我提高知名度,以逃避司法。”

诈骗 从丁书苗处骗取近1700万元

至于范增玉被指控诈骗罪,也与丁羽心有关。根据检方指控,除了一笔390万元是范增玉以帮助归还欠款为名从丁羽心处骗取,另外两笔均是丁羽心被有关部门调查后,范增玉冒充领导或以疏通关系名义从丁羽心及其下属处骗取。

检方指控称,2010年12月间,范增玉冒充有关领导,与丁羽心短信联系,先后骗取丁羽心人民币200万元和20万欧元(约折合人民币180万元)。另一笔则是在2010年12月底至2011年春节期

间,得知丁羽心被公安机关采取强制措施后,范增玉对丁羽心的下属张铁轩谎称其认识有关领导可以为丁羽心疏通关系,先后骗取张铁轩财物共计折合人民币890余万元。

事实上,范增玉所谓的“疏通关系”并未让丁羽心脱困。2011年6月,丁羽心被北京市公安局刑拘。

2013年9月24日,身体状况不佳的丁羽心出现在被告席前,庭审期间曾一度差点摔倒在地。

据新华社

浙江省高院出台意见 严重“医闹”将追刑责

浙江省高级人民法院日前公布《关于依法审理医疗纠纷案件促进和谐医患关系的意见》,明确要求省内各级人民法院树立促进医患和谐的审判理念,平衡医患双方利益,严厉打击“医闹”行为,维护医疗机构正常秩序。

意见要求,各级法院应高度重视医疗纠纷案件审理工作,准确行使自由裁量权,尊重医疗诊治规律并准确认定医疗伤害责任,同时要加强对极端恶性事件的防范,积极构建医疗纠纷多元化解机制。

针对近期“伤医”事件时有发生,该意见还特别强调倡导依法理性维权,对于医疗纠纷中患方伤害医务人员、毁坏财物,严重妨害医疗秩序的行为,应依法惩处或追究刑事责任。对个别职业“医闹”和司法“黄牛”捏造、介入他人医患矛盾来敲诈勒索的行为要依法严惩。

据新华社

重庆房产税 起征点再次上调 提高413元/平方米

重庆房产税起征点上浮413元/平方米。1月8日,记者从重庆市国土房管局、财政局与地税局三部门了解到,从2014年初开始,重庆市高档住房应税价格起征点将从2013年的12779元/平方米提高至13192元/平方米。实际上,自2011年重庆推行房产税试点以来,已进行了3次起征点调整,每次都比之前有所上升。

重庆房产税还实施了免税面积。纳税人在上述办法施行前拥有的独栋商品住宅,免税面积为180平方米;办法实施后新购的独栋商品住宅、高档住房,免税面积为100平方米。

3年来,重庆房产税收入占当地财政收入的比例极低。不过,同策咨询研究总监张宏伟认为:“尽管目前上海、重庆两地房产税的征收对于市场的实际作用并不明显,但两地房产税的征收标准都在根据政策制定之初的游戏规则,慢慢地向深度调整。”

据《每日经济新闻》

高铁厕所里过烟瘾 男子收到500元罚单

今年1月1日起,在动车组列车或普通列车的禁烟区域内吸烟等16种行为,将被处以500元以上2000元以下的罚款。1月7日,在广州开往长沙的高铁上,一名男子躲在洗手间吸烟被罚款500元,这是长沙铁路公安开出的第一张罚单,该男子也是湖南第一例在火车上吸烟被处罚的乘客。

当日11时50分许,广州南开往长沙南的G1116次列车运行在韶关至耒阳区间时,保洁员闻到6、7号车厢所有烟味,怀疑有旅客躲在里面抽烟,立即敲门准备制止。门一开,一名青年男子将一支烟丢进马桶,保洁员遂立即向列车工作人员报告。长沙铁路公安处乘警及时赶到,将王某带到车厢接受调查。

经调查取证,18岁的王某是湖南汉寿人,承认自己耐不住烟瘾,便心存侥幸偷偷躲到卫生间吸了一根烟。“刚吸了两口就有人敲门,慌乱中将烟丢进了马桶。”列车到达长沙南站后,王某被移交给长沙南火车站派出所处理,民警依法对王某治安罚款500元。

据《长沙晚报》

新闻背景

2013年11月22日凌晨3点,位于青岛黄岛区秦皇岛路与斋堂岛路交会处,中石化输油储运公司潍坊分公司输油管线破裂。

事故发生后,约3点15分关闭输油,斋堂岛约1000平方米路面被原油污染,部分原油沿着雨水管线进入胶州湾,海面过油面积约3000平方米。黄岛区立即组织在海面布设两道围油栏。

处置过程中,当日上午10点30分许,黄岛区沿海河路和斋堂岛路交会处发生爆燃,同时在入海口被油污海面发生爆燃。初步原因是管线油进入市政管网导致爆燃发生,事故排除恐怖破坏原因。此次事故共造成62人遇难。综合